HIIFIEZR AR S)

SHINE WEI ENT CO., LTD.




WEF-D & 7%
WEF-D SERIES

Overview

® Type : WF47D~WF110D
® Backlash : <3-8 Arc.min

® Ratio : 1/3~1/100

® Capacity : 0.05KW ~ 2.0KW

:WF47D ~WF110D
2 <3-83%

: 1/3~1/100

: 0.05KW ~ 2.0KW

SHine WE




s WF-D R5I-148E

WF90D

WF110D

BETEHHNEE Ton (Nm)

38 122

250

36 117

240

34 110

115

31 102

208

38 122

250

36 17

240

34 110

115

38 122

250

36 117

240

- 110

115

100

- 102

208

2fEFEHNE  (Nm)

4~100

3 ekt e

imes Nominal Output Torque

EEHMAEZE Nin (rpm)

4~100

3,000 3,000

BABAEZE (rpm)

4~100

6,000 6,000

EZEM  (arcmin)

4~10

=3 =3

20~100

=5 =5

ZEEPE  (arcmin)

4~10

=5 =5

20~100

=7 =7

HERIE  ( Nm/arcmin)

4~10

12 28

20~100

7.2 16.8

BABHFEEA Fas  (N)

4~100

113 212

Eaij(/ﬁ\'nq:ﬁmr] jJ F2aB (N)

4~100

2400

ERE®  (hrs)

4~100

20,000

ERRE (C)

4~100

-10°C~+90°C

i

4~100

SRS Lithium Complex Synthetic

RRT5E

4~100

fERJH5IE  Any Direction

=8 (dB(A))

4~100

| =58 | =66

(%)

L1

4~10

=97%

L2

20~100

=94%

(kg)

L1

4~10

12.3

L2

20~100

11.0/14.8

L1,L2

4~100

: ﬁiﬁtl:=ﬁ]ﬁﬁ%%iﬁ?)\f—’i%(rpm)/iﬁﬁfﬁﬁiﬁﬁﬁiﬂi%%

P HIRERAE 2% BEHRDHER TG
s AEED/ Gl ) B, 2 A R L R 1 00rpm, BL{E A A E S i b O B

: ﬁi;@ﬁﬁﬂf,#mﬁb 2

DR Ry (el i A 3000rpm, kA R EE 1 OLL, S £ 8K, BE RS 1M HYBEL T ATHIES:
: ﬁﬂﬁ R RS SR a 25 R T B/ 4B P

Sune Wel




= WF-D 25l

#I:
WF47D fRIAR/ 2 3 31
WF64D IR - RUGR Bk
FEGCHR o AR

WF90D -
WF110D HISIH

B
L1(—PeEt#)
L2(— B3 L8

B W

- B P B L

WF47D 458,10 20,25,40,50

WF64D 4,5,7,10 20,25,35,40,50

WF90D 4,5,7,10 20,25,35,40,50,70,100

WF110D 457,10 20,25,35,40,50,70,100

SHine WE




= WF-D iZieeg R5INE R~fTE,/F® L1

L1

L4 16

L8

c5

sl [

PCD2C3

4-C4

2
&
N

oc

[©)
@
)
1
©)
10

7
Q3

(B8 {3z:mm)

WF47D

WF64D

WF90D

WF110D

12

20

31.5

40

D2

20

31.5

50

63

28

40

63

80

47

64

90

110

D5

67

79

109

135

D6

4xM3x0.7P

7xM5x0.8P

7xMé6x1.0P

11xM6x1.0P

D7

72

86

118

145

D8h7

3

5

5

6

D9

43

55

78

88

D10

8x3.4

8x3.4

8x5.5

8x5.5

D1 1u7

60

70

95

120

D12

46.2

63.2

89.2

109.2

L1

4

12

12

L2

13.5

13.5

L3

6

6

L4

30

29

L5

10

10

L6

7

8

L7

7.9

8

10

L8

36

37

L9

6

7

7

L10

0.5

0.5

1

1

L11

68

92.5

137

*Clny

8

14

19

24

*C2h7

30

50

70

110

*C3

46

70

90

145

*C4

M5x0.8P

M6x1.0P

M8x1.25P

*C5

30

31

45.5

56

*C6

3

4

6

10

*C7

8

11

14

25

*C8

4

6

7

18

*C9

56

80

116

160

*C10

42

60

88

120

0]D)

56x2

66x2

60x3

110x3

1.C1~CSRBREMNEREIARYT ERRISABERRFIEAMES), ANFECRNMREIS18
2LNRI L BRMERARSFETRAME NS MEFANERTHFERRAT]

Sune Wel




= WF-D IRhesa RIINE RSTE R L1

L11

L4 L6

L8

L5

PCDaC3

4—C4

(B8fsz:mm)

WF47D

WF64D

WF90D

WF110D

12

20

31.5

40

D2

20

31.5

50

63

28

40

63

80

47

64

90

110

D5

67

79

109

135

D6

4xM3x0.7P

7xM5x0.8P

7xM6x1.0P

11xM6x1.0P

D7

72

86

118

145

D8+7

3

5

5

6

D9

43

43

55

78

D10

8x3.4

8x4.5

8x5.5

8x5.5

D114y

60

70

95

120

D12

46.2

63.2

89.2

109.2

L1

4

12

12

L2

6.5

13.5

13.5

L3

3

6

6

L4

29

L5

7

10

L6

4

8

L7

5

10

L8

38

L9

4

7

L10

0.5

1

L11

89

*Cluy

8

14

19

*C2h7

30

30

50

70

*C3

46

46

70

90

*Ca

M5x0.8P

M6x1.0P

*C5

30

30

31

45.5

*C6

3

3

4

6

*C7

8

8

11

14

*C8

4

4

6

7

*C9

56

56

80

116

*C10

42

42

60

88

0]D)

56x2

66x2

90x3

110x3

1.C1~-CoRBRENEREIRNRT BRRIGHABERRTAMEE ANBECROMREISIE
LRt BRMERARSEFAMENE MEFANERTHERKLLS

Sune Wel




B

oy

-

W,

-
Ll U 00 o0
o0 00O

'I'I1".'IJ

Y g o

L TR

e
1;@&:. *

M._11 ¥ ] []

5

Ed

(-1 R -

S 21 T T




